

12. Опис бізнесу

Важливі події розвитку (в тому числі злиття, поділ, приєднання, перетворення, виділ)
У 1976 р. Наказом Мінсудпрому СРСР був створений філіал союзного проектного бюро "Машпроект" у м. Кривий Ріг під назвою - конструкторське бюро "Енергія" (КБ "Енергія"). До складу КБ "Енергія" входило дослідне підприємство. З 01.01.1989р. на базі конструкторського бюро був створений дослідний завод "Енергія" на самостійному балансі. З 20.12.1996р. дослідний завод "Енергія" зареєстрований як Відкрите акціонерне товариство "Інжинірінгово-виробниче підприємство "Енергія". За рішення загальних зборів акціонерів ВАТ ІВП "Енергія" перейменоване у ПАТ "ІВП "Енергія" (протокол загальних зборів від 11.06.2010р.).

Організаційна структура емітента, дочірні підприємства, філії, представництва та інші відокремлені структурні підрозділи із зазначенням найменування та місцезнаходження, ролі та перспектив розвитку, зміни в організаційній структурі у відповідності з попереднім звітним періодом

ПАТ "ІВП "Енергія" - самостійне акціонерне товариство. Дочірніх підприємств, філій та представництв не має. Структурна схема ПАТ "ІВП "Енергія":

- конструкторський відділ;
- виробничі дільниці;
- транспортний відділ;
- випробувальний комплекс;
- заводоуправління.

Будь-які пропозиції щодо реорганізації з боку третіх осіб, що мали місце протягом звітного періоду, умови та результати цих пропозицій

За звітний період у ПАТ "ІВП "Енергія" не відбувалося ніяких реорганізацій, тому відповідно ніяких пропозицій з боку третіх осіб не було.

Опис обраної облікової політики (метод нарахування амортизації, метод оцінки вартості запасів, метод обліку та оцінки вартості фінансових інвестицій тощо)

Облік основних засобів відповідає вимогам П(С)БО №7 "Основні засоби", затвердженому наказом Мінфіну України від 27.04.2000р. № 92. Методи зносу (амортизації) застосовуються в бухгалтерському обліку згідно п.26 П(С)БО №7 "Основні засоби" - методом прямолінійного списання, в податковому обліку згідно ст. 8 Закону України "Про оподаткування прибутку підприємств" № 283/97-ВР від 22.05.97р. зі змінами та доповненнями. Облік нематеріальних активів відповідає вимогам П(С)БО № 8 "Нематеріальні активи" затвердженому наказом Мінфіну України від 18.10.99р. № 242. Фінансові інвестиції первісно оцінюються за собівартістю. Якщо на дату балансу ПАТ має достовірну інформацію щодо справедливої вартості фінансових інвестицій - такі інвестиції відображаються за справедливою вартістю. В ПАТ "ІВП "Енергія" прийнята електронна форма бухгалтерського обліку. У ПАТ прийнято позамовний метод обліку незавершеного виробництва як найбільш придатний в умовах разових та індивідуальних замовлень. У випадках виробництва дрібних серій кожен об'єкт серії розглядається як самостійне замовлення. ПАТ "ІВП "Енергія" своєю обліковою політикою не передбачає створення резервів та забезпечень, за виключенням тих, що передбачені законодавством та Статутом ПАТ - фонду дивідендів, резервного фонду.

Текст аудиторського висновку

Незалежний аудитор - суб'єкт підприємницької діяльності Мельникова Наталя Михайлівна, здійснюючий аудиторську діяльність на підставі свідоцтва про внесення до Реєстру суб'єктів

аудиторської діяльності №4131 від 26.03.08р., виданого рішенням Аудиторської палати України №188/3 від 26.03.08р., сертифікат серії А №004441, виданий рішенням Аудиторської палати України №97 від 26.12.2000р., термін дії до 26.12.2009р., юридична адреса: 02140, м. Київ, вул. Вишняківська, 13В/18, тел. (044)577-15-11, відповідно до укладеного договору № 1 від 24.02.2011р. з ПАТ "Інжинірінгово-виробниче підприємство "Енергія" проведено аудиторську перевірку на предмет виказання професійної думки щодо правдивості інформації, відображеної у фінансовій звітності та аналіз фінансового стану за період з 01.01.2010р до 31.12.2010р. станом на 31.12.2010р. Напідставі отриманих облікових даних проведено розрахунок показників, які характеризують фінансовий стан підприємства ПАТ "ІВП "Енергія":

- коефіцієнт абсолютної ліквідності свідчить про те, що підприємство здатне негайно погасити свої зобов'язання за рахунок грошових коштів лише на 17%. За аналогічний період 2009р. коефіцієнт абсолютної ліквідності складає 11%. Коефіцієнт збільшився на 6%.
- коефіцієнт загальної ліквідності вказує на те, що ПАТ "ІВП "Енергія" не має можливості сплатити свої поточні зобов'язання за рахунок грошових коштів та запасів. Коефіцієнт загальної ліквідності в порівнянні з 2009р. не змінився.
- коефіцієнт фінансової стійкості свідчить про значну вагу власного капіталу у загальній сумі коштів авансованих в господарську діяльність підприємства та складає 0,26%, тобто підприємство в змозі погасити свої зобов'язання за рахунок власного капіталу на 26%. В порівнянні з 2009р. платоспроможність ПАТ "ІВП "Енергія" зменшилась на 17%.
- коефіцієнт структури капіталу дорівнює 2,9, цей коефіцієнт вказує на залежність підприємства у своїй господарській діяльності від залучених коштів на 29%. ПАТ "ІВП "Енергія" в змозі здійснювати свою діяльність тільки за допомогою залучених коштів. В порівнянні з 2009р. коефіцієнт структури капіталу збільшився на 1,58

Інформація про основні види продукції або послуг, що їх виробляє чи надає емітент, перспективність виробництва окремих товарів, виконання робіт та надання послуг; залежність від сезонних змін; про основні ринки збуту та основних клієнтів; основні ризики в діяльності емітента, заходи емітента щодо зменшення ризиків, захисту своєї діяльності та розширення виробництва та ринків збуту; про канали збуту й методи продажу, які використовує емітент; про джерела сировини, їх доступність та динаміку цін; інформацію про особливості стану розвитку галузі виробництва, в якій здійснює діяльність емітент, рівень впровадження нових технологій, нових товарів, його положення на ринку; інформацію про конкуренцію в галузі, про особливості продукції (послуг) емітента; перспективні плани розвитку емітента; кількість постачальників за основними видами сировини та матеріалів, що займають більше 10 відсотків в загальному об'ємі постачання

- дослідження та розробки в галузі природничих наук;
- дослідження та розробки в галузі технічних наук;
- ремонт і технічне обслуговування двигунів і турбін;
- виробництво двигунів і турбін;
- монтаж двигунів і турбін;
- загальні механічні операції.

Основним ринком збуту продукції ПАТ "ІВП "Енергія" є Україна, а саме: ТОВ НТЦ "Алвіго". "Укрспецекспорт".

Інформація про основні придбання або відчуження активів за останні п'ять років. Якщо підприємство планує будь-які значні інвестиції або придбання, пов'язані з його господарською діяльністю, їх необхідно описати, включаючи суттєві умови придбання

або інвестиції, її вартість і спосіб фінансування

За останні 5 років ПАТ "ІВП "Енергія" придбало та/чи ввело в експлуатацію наступні оборотні активи:

- тепогенераторна станція вартістю 106,7 тис. грн.;
- система газопостачання - 120 тис. грн.;
- промисловий обігрівач "Атон" - 48 тис. грн.

На дату балансу ПАТ не має планів щодо значних інвестицій у оборотні активи.

Інформація про основні засоби емітента, включаючи об'єкти оренди та будь-які значні правочини емітента щодо них; виробничі потужності та ступінь використання обладнання; спосіб утримання активів, місцезнаходження основних засобів. Крім того, необхідно описати екологічні питання, що можуть позначитися на використанні активів підприємства, інформацію щодо планів капітального будівництва, розширення або удосконалення основних засобів, характер та причини таких планів, суми видатків, в тому числі вже зроблених, опис методу фінансування, прогнозні дати початку та закінчення діяльності та очікуване зростання виробничих потужностей після її завершення

Всі основні засоби ПАТ "ІВП "Енергія" розташовані на виробничому майданчику ПАТ за адресою: 50045, м. Кривий Ріг, вул. Окружна, 127. Всі ОЗ є власністю ПАТ "ІВП "Енергія", яка не обтяжена умовами застави, та іншими видами обмеження використання чи володіння. Господарська політика ПАТ спрямована на забезпечення умов при яких ОЗ ПАТ не можуть виступати об'єктом закладу, закладу чи іншим видом обмеження володіння, використання та розпорядження ОЗ. ПАТ постійно приділяє увагу питанням екологічної безпеки виробництва, забезпечує нормальне функціонування засобів утилізації та відводу шкідливих викидів виробництва. Планів щодо суттєвого розширення, удосконалення чи модернізації ОЗ ПАТ на дату балансу не має. Постійно проводиться робота щодо підтримання ОЗ у робочому стані.

Інформація щодо проблем, які впливають на діяльність емітента; ступінь залежності від законодавчих або економічних обмежень

- 1) ПАТ є експортно орієнтованим підприємством, крім того специфіка продукції ПАТ (газотурбінна техніка та розробки нової техніки) передбачає укладання довгострокових договорів - строком виконання від 9 місяців; в таких умовах залежність від стану валютного ринку та валютної політики Урду і НБУ є суттєвою.
- 2) суттєвою проблемою, що впливає на діяльність ПАТ є відшкодування належних ПАТ сум ПДВ.
- 3) найбільшою проблемою яка впливає на діяльність ПАТ є світова економічна криза.

Інформація про факти виплати штрафних санкцій (штраф, пеня, неустойка) і компенсацій за порушення законодавства

41 376 грн. штраф до Пенсійного фонду.

Опис обраної політики щодо фінансування діяльності емітента, достатність робочого капіталу для поточних потреб, можливі шляхи покращення ліквідності за оцінками фахівців емітента

За звітний період ПАТ "ІВП "Енергія" не має кредитів.

Інформація про вартість укладених, але ще не виконаних договорів (контрактів) на кінець звітнього періоду (загальний підсумок) та про очікувані прибутки від виконання цих договорів

Виготовлення 4-х газотурбінних установок ГТУ-8 (договір з НТЦ "Алвіго", Україна), виготовлення 16-ти установок ГТШ-100К (Укрспецекспорт, Україна).

Стратегія подальшої діяльності емітента щонайменше на рік (щодо розширення виробництва, реконструкції, поліпшення фінансового стану, опис істотних факторів, які можуть вплинути на діяльність емітента в майбутньому)

Стратегія подальшої діяльності ПАТ "ІВП "Енергія" у 2011 році - виготовлення детандергенераторної установки ДГА-5000 (5 машин) та ремонт топливної апаратури ГТГ-100К (Укрспецекспорт).

Опис політики емітента щодо досліджень та розробок, вказати суму витрат на дослідження та розробку за звітний рік

ПАТ виконує роботи з досліджень та розробок за рахунок зовнішнього фінансування по господарських договорах. У звітному періоді замовлень щодо проведення таких робіт не було.

Інформація щодо судових справ, стороною в яких виступає емітент, його дочірні підприємства або його посадові особи (дата відкриття провадження у справі, сторони, зміст та розмір позовних вимог, найменування суду, в якому розглядається справа, поточний стан розгляду). У разі відсутності судових справ про це зазначається
Судова справа з ВАТ "Турбогаз" (Харків) - 38 024, 52 грн.

Інша інформація, яка може бути істотною для оцінки інвестором фінансового стану та результатів діяльності емітента, у тому числі, за наявності, інформацію про результати та аналіз господарювання емітента за останні три роки у формі аналітичної довідки в довільній формі

Інформація, яка може бути істотною для оцінки інвестором фінансового стану та результатів діяльності ПАТ не має.

13. Інформація про майновий стан та фінансово-господарську діяльність емітента

13.1. Інформація про основні засоби емітента (за залишковою вартістю)

Найменування основних засобів	Власні основні засоби (тис. грн.)		Орендовані основні засоби (тис. грн.)		Основні засоби, всього (тис. грн.)	
	на початок періоду	на кінець періоду	на початок періоду	на кінець періоду	на початок періоду	на кінець періоду
1. Виробничого призначення:	10 587,000	10 571,000	0,000	0,000	0,000	0,000
будівлі та споруди	10 050,000	10 085,000	0,000	0,000	0,000	0,000
машини та обладнання	278,000	229,000	0,000	0,000	0,000	0,000
транспортні засоби	45,000	36,000	0,000	0,000	0,000	0,000
інші	214,000	221,000	0,000	0,000	0,000	0,000
2. Невиробничого призначення:	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000
будівлі та споруди	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000
машини та обладнання	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000
транспортні засоби	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000
інші	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000
Усього	10 587,000	10 571,000	0,000	0,000	0,000	0,000
Опис	1. Орендованих основних засобів виробничого та не виробничого призначення					

	<p>Товариство не має.</p> <p>2. Власних основних засобів невиробничого призначення Товариство не має.</p> <p>3. залишкова вартість ОЗ, що тимчасово не використовуються (законсервовані) на кінець звітної періоду склала 527,7 тис. грн.</p> <p>4. первісна вартість повністю амортизованих ОЗ становить на кінець звітної періоду 5281 тис. грн.</p> <p>5. Знос ОЗ - 60,74%.</p> <p>6. В звітному періоді облікова політика щодо ОЗ встановлена у відповідності з діючим стандартом обліку (ПСБО №7).</p> <p>7. У 2010 році строк служби раніше введених в експлуатацію ОЗ не переглядався і не змінювався.</p> <p>8. У 2010 році переоцінки ОЗ не відбувалося, розмір додаткового капіталу не змінювався.</p> <p>9. ОЗ, вилучених з експлуатації для продажу Товариство не має.</p> <p>10. Знос (амортизація) нараховується прямолінійним методом.</p> <p>11. Зазначені ОЗ є власністю Товариства.</p> <p>12. ПАТ не має обмежень використання, володіння чи розпорядження щодо власних ОЗ та не має ОЗ переданих у заставу.</p>
--	-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

13.2. Інформація щодо вартості чистих активів емітента

Найменування показника		За звітний період	За попередній період
Розрахункова вартість чистих активів (тис. грн.)		8 086,000	9 150,000
Статутний капітал (тис. грн.)		5 592,000	5 592,000
Скоригований статутний капітал (тис. грн.)		5 592,000	5 592,000
Опис	Розрахунок вартості чистих активів Товариства у попередньому та звітному періодах здійснюється відповідно до "Методичних рекомендацій щодо визначення вартості чистих активів акціонерних товариств" схвалених рішенням ДКЦПФР № 485 від 17.11.2004р. Фактичних витрат Товариства на викуп власних акцій не здійснювалося. Заборгованість учасників (засновників) за внесками до статутного капіталу Товариства - не має.		
Висновок	Розмір статутного капіталу ПАТ становить 5592 тис. грн., що повністю відповідає вимогам діючого законодавства України що мінімального розміру статутного капіталу ПАТ. Розмір чистих активів Товариства більш ніж вдвічі перевищує розмір статутного капіталу Товариства, що повністю відповідає вимогам ст. 155 ЦК України щодо співвідношення розміру чистих активів та статутного капіталу Товариства.		

13.3. Інформація про зобов'язання емітента

Види зобов'язань	Дата виникнення	Непогашена частина боргу (тис. грн.)	Відсоток за користування коштами (відсоток річних)	Дата погашення
Кредити банку	X	0,000	X	X
у тому числі:				
		0,000	0	
Зобов'язання за цінними паперами	X	0,000	X	X
у тому числі:				
за облігаціями (за кожним власним випуском):	X	0,000	X	X
		0,000	0	
за іпотечними цінними паперами (за кожним власним випуском):	X	0,000	X	X
		0,000	0	
за сертифікатами ФОН (за кожним власним випуском):	X	0,000	X	X
		0,000	0	
за векселями (всього)	X	0,000	X	X
за іншими цінними паперами (у тому	X	0,000	X	X

числі за похідними цінними паперами)(за кожним видом):				
за фінансовими інвестиціями в корпоративні права (за кожним видом):	X	0,000	X	X
Податкові зобов'язання	X	21,000	X	X
Фінансова допомога на зворотній основі	X	27,000	X	X
Інші зобов'язання	X	23 344,000	X	X
Усього зобов'язань	X	23 392,000	X	X
Опис				

Інформація про стан корпоративного управління ЗАГАЛЬНІ ЗБОРИ АКЦІОНЕРІВ

Яку кількість загальних зборів було проведено за минулі три роки?

№ з/п	Рік	Кількість зборів, усього	У тому числі позачергових
1	2008	1	0
2	2009	1	0
3	2010	1	0

Який орган здійснював реєстрацію акціонерів для участі в останніх загальних зборах?

	Так	Ні
Реєстраційна комісія	X	
Акціонери		X
Реєстратор		X
Депозитарій		X
Інше (запишіть)		

Який орган здійснював контроль за ходом реєстрації акціонерів та/або їх представників для участі в останніх загальних зборах? (за наявності контролю)?

	Так	Ні
Державна комісія з цінних паперів та фондового ринку	X	
Акціонери, які володіють у сукупності більше ніж 10 відсотків		X

У який спосіб відбувалось голосування з питань порядку денного на загальних зборах останнього разу?

	Так	Ні
Підняттям карток	X	
Бюлетенями (таємне голосування)		X
Підняттям рук		X
Інше (запишіть)		

Які були основні причини скликання останніх позачергових зборів у звітному періоді?

	Так	Ні
Реорганізація		
Внесення змін до статуту товариства		
Прийняття рішення про зміну типу товариства		

Прийняття рішення про збільшення статутного капіталу товариства		
Прийняття рішення про зменшення статутного капіталу товариства		
Обрання голови та членів наглядової ради, прийняття рішення про припинення їх повноважень		
Обрання голови та членів ревізійної комісії(ревізора), прийняття рішення про дострокове припинення їх повноважень		
Інше (запишіть)		

Чи проводились у звітному році загальні збори акціонерів у формі заочного голосування? (так/ні) ні

ОРГАНИ УПРАВЛІННЯ

Який склад наглядової ради (за наявності)?

		(осіб)
1	Кількість членів наглядової ради	5
2	Кількість представників акціонерів, що працюють у товаристві	0
3	Кількість представників держави	1
4	Кількість представників акціонерів, що володіють більше 10 відсотків акцій	1
5	Кількість представників акціонерів, що володіють менше 10 відсотків акцій	3
6	Кількість представників акціонерів - юридичних осіб	3

Скільки разів на рік у середньому відбувалося засідання наглядової ради протягом останніх трьох років? 14

Які саме комітети створено в складі наглядової ради (за наявності)?

	Так	Ні
Стратегічного планування		X
Аудиторський		X
З питань призначень і винагород		X
Інвестиційний		X
Інші (запишіть)		
Інші (запишіть)		

Чи створено в акціонерному товаристві спеціальну посаду або відділ, що відповідає за роботу з акціонерами? (так/ні) ні

Яким чином визначається розмір винагороди членів наглядової ради?

	Так	Ні
Винагорода є фіксованою сумою		X

Винагорода є відсотком від чистого прибутку або збільшення ринкової вартості акцій		X
Винагорода виплачується у вигляді цінних паперів товариства		
Члени наглядової ради не отримують винагороди	X	
Інші (запишіть)		

Які з вимог до членів наглядової ради викладені у внутрішніх документах акціонерного товариства?

		Так	Ні
1	Галузеві знання і досвід роботи в галузі		X
2	Знання у сфері фінансів і менеджменту		X
3	Особисті якості (чесність, відповідальність)		X
4	Відсутність конфлікту інтересів		X
5	Граничний вік		
6	Відсутні будь-які вимоги		X
7	Інші (запишіть)		

Коли останній раз було обрано нового члена наглядової ради, яким чином він ознайомився зі своїми правами та обов'язками?

	Так	Ні
Новий член наглядової ради самостійно ознайомився із змістом внутрішніх документів акціонерного товариства		X
Було проведено засідання наглядової ради, на якому нового члена наглядової ради ознайомили з його правами та обов'язками		X
Для нового члена наглядової ради було організовано спеціальне навчання (з корпоративного управління або фінансового менеджменту)		X
Усіх членів наглядової ради було переобрано на повторний строк або не було обрано нового члена	X	
Інше (запишіть)		

Чи створено у вашому акціонерному товаристві ревізійну комісію? (так/ні) так

Кількість членів ревізійної комісії 3 осіб.

Скільки разів на рік у середньому відбувалися засідання ревізійної комісії протягом останніх трьох років? 4

Які посадові особи акціонерного товариства відповідають за зберігання протоколів загальних зборів акціонерів, засідань наглядової ради та засідань правління?

		Загальні збори акціонерів	Засідання наглядової ради	Засідання правління
1	Члени правління (директор)	так	так	так
2	Загальний відділ	ні	ні	ні

3	Члени наглядової ради (голова наглядової ради)	так	ні	ні
4	Юридичний відділ (юрист)	ні	ні	ні
5	Секретар правління	ні	ні	ні
6	Секретар загальних зборів	так	так	ні
7	Секретар наглядової ради	ні	так	ні
8	Корпоративний секретар	ні	ні	ні
9	Відділ або управління, яке відповідає за роботу з акціонерами	ні	ні	ні
10	Інше (запишіть)	ні	ні	ні

Відповідно до статуту вашого акціонерного товариства, до компетенції якого з органів (загальних зборів акціонерів, наглядової ради чи виконавчого органу) належить вирішення кожного з цих питань?

	Загальні збори акціонерів	Наглядова рада	Виконавчий орган	Не належить до компетенції жодного органу
Визначення основних напрямів діяльності (стратегії)	так	ні	ні	ні
Затвердження планів діяльності (бізнес-планів)	так	ні	ні	ні
Затвердження річного фінансового звіту або балансу або бюджету	так	ні	ні	ні
Обрання та відкликання голови правління	так	так	ні	ні
Обрання та відкликання членів правління	так	так	так	ні
Обрання та відкликання голови наглядової ради	так	ні	ні	ні
Обрання та відкликання членів наглядової ради	так	ні	ні	ні
Обрання та відкликання голови та членів ревізійної комісії	так	ні	ні	ні
Визначення розміру винагороди для голови та членів правління	ні	так	ні	ні
Визначення розміру винагороди для голови та членів наглядової ради	ні	так	ні	ні
Прийняття рішення про притягнення до майнової відповідальності членів правління	ні	так	так	ні
Прийняття рішення про додатковий випуск акцій	так	ні	ні	ні
Прийняття рішення про викуп, реалізацію та розміщення власних акцій	так	так	ні	ні
Затвердження аудитора	ні	так	ні	ні

Затвердження договорів, щодо яких існує конфлікт інтересів	ні	ні	ні	ні
------------------------------------------------------------	----	----	----	----

Чи містить статут акціонерного товариства положення, яке обмежує повноваження виконавчого органу приймати рішення про укладення договорів, враховуючи їх суму, від імені акціонерного товариства? (так/ні) так

Чи містить статут або внутрішні документи акціонерного товариства положення про конфлікт інтересів, тобто суперечність між особистими інтересами посадової особи або пов'язаних з нею осіб та обов'язком діяти в інтересах акціонерного товариства? (так/ні) ні

Які документи існують у вашому акціонерному товаристві?

		Так	Ні
1	Положення про загальні збори акціонерів	X	
2	Положення про наглядову раду	X	
3	Положення про виконавчий орган (правління)	X	
4	Положення про посадових осіб акціонерного товариства		X
5	Положення про ревізійну комісію	X	
6	Положення про акції акціонерного товариства		X
7	Положення про порядок розподілу прибутку	X	
8	Інше (запишіть)		

Яким чином акціонери можуть отримати таку інформацію про діяльність вашого акціонерного товариства?

		Інформація розповсюджується на загальних зборах	Публікується у пресі, оприлюднюється в загальнодоступній базі даних ДКЦПФР про ринок цінних паперів	Документи надаються для ознайомлення безпосередньо в акціонерному товаристві	Копії документів надаються на запит акціонера	Інформація розміщується на власній інтернет-сторінці акціонерного товариства
1	Фінансова звітність, результати діяльності	так	так	так	ні	ні
2	Інформація про акціонерів, які володіють 10 відсотків та більше статутного капіталу	так	так	ні	ні	ні

3	Інформація про склад органів управління товариства	так	так	ні	ні	ні
4	Статут та внутрішні документи	так	так	так	так	ні
5	Протоколи загальних зборів акціонерів після їх проведення	ні	ні	так	ні	ні
6	Розмір винагороди посадових осіб акціонерного товариства	ні	ні	ні	ні	ні

Чи готує акціонерне товариство фінансову звітність у відповідності до міжнародних стандартів бухгалтерського обліку? (так/ні) так

Скільки разів на рік у середньому проводилися аудиторські перевірки акціонерного товариства зовнішнім аудитором протягом останніх трьох років?

		Так	Ні
1	Не проводились взагалі		X
2	Менше ніж раз на рік		X
3	Раз на рік	X	
4	Частіше ніж раз на рік		X

Який орган приймав рішення про затвердження аудитора?

	Так	Ні
Загальні збори акціонерів		X
Наглядова рада	X	
Правління або директор		X
Інше (запишіть)		

Чи змінювало акціонерне товариство зовнішнього аудитора протягом останніх трьох років? (так/ні) ні

З якої причини було змінено аудитора?

	Так	Ні
Не задовольняв професійний рівень		X
Не задовольняли умови договору з аудитором		X
Аудитора було змінено на вимогу акціонерів		X
Інше (запишіть)		

Який орган здійснював перевірки фінансово-господарської діяльності акціонерного

товариства в минулому році?

	Так	Ні
Ревізійна комісія	X	
Наглядова рада	X	
Відділ внутрішнього аудиту акціонерного товариства		X
Стороння компанія або сторонній консультант		X
Перевірки не проводились		X
Інше (запишіть)		

З ініціативи якого органу ревізійна комісія проводила перевірку останнього разу?

	Так	Ні
З власної ініціативи		X
За дорученням загальних зборів	X	
За дорученням наглядової ради		X
За зверненням виконавчого органу	X	
На вимогу акціонерів, які в сукупності володіють понад 10 відсотків голосів		X
Інше (запишіть)		

Чи отримувало ваше акціонерне товариство протягом останнього року платні послуги консультантів у сфері корпоративного управління чи фінансового менеджменту?
(так/ні) ні

ЗАЛУЧЕННЯ ІНВЕСТИЦІЙ ТА ВДОСКОНАЛЕННЯ ПРАКТИКИ КОРПОРАТИВНОГО УПРАВЛІННЯ

Чи планує ваше акціонерне товариство залучити інвестиції кожним з цих способів протягом наступних трьох років?

	Так	Ні
1 Випуск акцій		X
2 Випуск депозитарних розписок		X
3 Випуск облігацій		X
4 Кредити банків		X
5 Фінансування з державного і місцевих бюджетів		X
6 Інше (запишіть)		

Чи планує ваше акціонерне товариство залучити іноземні інвестиції протягом наступних трьох років?

Так, уже ведемо переговори з потенційним інвестором	
Так, плануємо розпочати переговори	
Так, плануємо розпочати переговори в наступному році	
Так, плануємо розпочати переговори протягом двох років	
Ні, не плануємо залучити іноземні інвестиції протягом наступних трьох років	

Не визначились	X
----------------	---

Чи планує ваше акціонерне товариство включити власні акції до лістингу фондових бірж протягом наступних трьох років? (так/ні/не визначились) не визначились

Чи змінювало акціонерне товариство особу, яка веде облік прав власності на акції у депозитарній системі України протягом останніх трьох років? (так/ні) ні

З якої причини було змінено особу, яка веде облік прав власності на акції у депозитарній системі України (далі - особа)?

	Так	Ні
Не задовольняв професійний рівень особи		X
Не задовольняли умови договору з особою		X
Особу змінено на вимогу:		
акціонерів		X
суду		X
Інше (запишіть)		

Чи має акціонерне товариство власний кодекс (принципи, правила) корпоративного управління? (так/ні) ні

У разі наявності у акціонерного товариства кодексу (принципів, правил) корпоративного управління вкажіть дату його прийняття: ; яким органом управління прийнятий:

Чи оприлюднено інформацію про прийняття акціонерним товариством кодексу (принципів, правил) корпоративного управління? (так/ні) ні; укажіть яким чином його оприлюднено:

Розкрийте стан дотримання кодексу (принципів, правил) корпоративного управління у вашому акціонерному товаристві?

		Дата	КОДИ
Підприємство	Публічне акціонерне товариство "Інжинірингово-виробниче підприємство "Енергія"	за ЄДРПОУ	31.12.2010 14308345
Територія	Дніпропетровська область, ЦЕНТРАЛЬНО-МІСЬКИЙ	за КОАТУУ	1211037500
Форма власності		за КОПФГ	230
Орган державного управління	АКЦІОНЕРНІ ТОВАРИСТВА ВІДКРИТОГО ТИПУ, СТВОРЕНІ НА	за СПОДУ	6024
Вид економічної діяльності	Дослідження і розробки в галузі природничих наук	за КВЕД	73.10.1
Одиниця виміру	тис.грн.	Контрольна сума	
Адреса	Україна Дніпропетровська обл. Центральньо-міський р-н 50045 м. Кривий Ріг вул. Окружна, 127		